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Megosztás 0

A magyar gazdaságnak szüksége van a jól képzett pénzügyi szakemberekre, ezért a
felsőoktatásban is nagy hangsúlyt kell helyezni az új pénzügyi megoldások oktatására, azok
gyakorlati megismertetésére – emelte ki Varga Mihály a Budapesti Gazdasági Egyetem
Fintelligence Pénzügyi Kultúra Központjának átadó ünnepségén hétfőn Budapesten.

A pénzügyminiszter rámutatott: a pénzügyi digitalizáció és innováció ma már a mindennapok része és
megváltoztatja a pénzügyi szektor működését is. A kormánynak azonban mérlegelni kell az új
technológiákban rejlő veszélyeket, kockázatokat is, ezért meg kell találni az egyensúlyt a pénzügyi
innováció, a fogyasztóvédelem és a pénzügyi stabilitás között.

Varga Mihály kitért arra, hogy a kormány számára a lakosság pénzügyi tudatosságának fejlesztése fontos
gazdasági és társadalmi érdek, mert nagy hatással bír az emberek jólétére, így a fogyasztásra, a
megtakarításokra, és ezeken keresztül a gazdasági növekedésre is.

Kiemelte: a kormány Nemzeti pénzügyi tudatosság fejlesztési stratégiája a lakosság pénzügyi jártasságát
kívánja javítani, növelni, az elkészült program hét évet ölel fel 2017-től 2023-ig, és kétéves cselekvési
tervekre bontja annak gyakorlati megvalósítását.

A miniszter kifejtette: a magyar bankrendszernek is érdeke, hogy az ügyfelek széleskörű és alapos
pénzügyi ismeretekkel rendelkezzenek. Az innováció és digitalizáció korszakában egyre több fintech cég
kínálja termékeit, ezek sokszor hatékonyabb, gyorsabb és olcsóbb megoldást jelentenek a korábbi
pénzügyi szolgáltatásoknál. A fintech cégek színre lépése kockázatokat is hordoz a fogyasztók számára, a
kormány feladata, hogy olyan szabályozói környezetet teremtsen, amely a kockázatokat nagymértékben
lecsökkenti, annál is inkább, mert a fintech cégek gyakran határon átnyúló szolgáltatásokat kínálnak a
pénzpiacon.

Rámutatott: el kell elérni, hogy minden korosztályhoz eljusson a
pénzügyi tudatosság fejlesztése, ennek során kiemelt figyelmet kell
fordítani arra, hogy a fiatal korosztály friss, gyakorlati pénzügyi
ismereteket kapjon.
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HASONLÓ TÉMÁK:

Kovács Levente, a Magyar Bankszövetség főtitkára szerint a kormány pénzügyi tudatosság stratégiájába
jól beleillik a Fintelligence Központ, amelynek létrehozását a bankszövetség kezdeményezte.

Hozzátette, hogy még ebben az évben szeretnék Szegeden megnyitni a következő Fintelligence termet.
A szegedi után Kolozsváron is nyitnak majd az ottani ifjúság számára egy Fintelligence központot.

 

Varga Mihály a Fintelligence oktatási hálózatról szólva kiemelte: a
központ elkötelezett szakértői azt a feladatot vállalták, hogy a
pénzügyi területen megjelenő új kutatási eredményeket, innovatív
technológiákat és modern fizetési rendszereket megismertetik a
gazdálkodó szervezetekkel, a lakossággal és segítik a szakmai
oktatást is.
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A kamion a pályaválasztás előtt álló gyerekekkel ismerteti meg az építőipart, az autóipart, a
vendéglátást és a kreatív szakmákat.
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